MATICE

Urcete AB a BA, pokud tyto souciny existuji

(3 ()

Urcete AB a BA, pokud tyto souciny existuji

5 3
1 -2 3 1 -5 1
4= (2 -1 0 5) » B= 2 -3
5 2
Urcete AB a BA, pokud tyto souciny existuji
; _g g -1 1 -1 1
A= , B= 2 —4 3 1
5oL 0 5 -2 1
1 6 —4
Urcete AB a BA, pokud tyto souciny existuji
4 2 1 5 0 -1
A=13 -2 2|, B= 2 4 0
1 0 5 -3 6 1
Urcete AB— BA
1 5 =2 -1 1 1
A= 0 2 -1], B= 2 3 1
-3 1 1 -2 4 1
Urcete AB— BA
2 1 0 3 1 =2
A= 11 2], A= 3 =2 4
-1 2 1 -3 5 —1

Vypoctéte nasledujici matice

4 2 1
3 -2 -
1 0 5

Typeset by ApS-TEX



Vypoctéte nasledujici matice

5 0 -1
2 4 0
-3 6 1
Vypoctéte nasledujici matice
2 5 —1\°
1 0 -4
-3 1 2
Vypoctéte nasledujici matice
1o 2\°
-1 1 0
2 1 =3
Vypoctéte nasledujici matice
2 3\’
—4 5 ’
Vypoctéte nasledujici matice
o1\
0 1 ‘
Uréete matice AAT, AT A
1 2 1
A=1-2 3 0
-3 1 1

Uréete matice AAT, AT A

12 -1
A—<3 5 1)'

Uréete matice AAT, AT A



Urcete matice AAT | AT A

Uréete matice AAT, AT A

-3 1
A=11 0 2
1 -2 0

Ctercova matice A se nazyva nilpotentni, jestlize existuje pfirozené &slo n tak,
ze A" = 0. Zjistéte, zda nasledujici matice A je nilpotentni.

-2 1
A= .
Ctercova matice A se nazyva nilpotentni, jestlize existuje pfirozené &slo n tak,
ze A” = 0. Zjistéte, zda nasledujici matice A je nilpotentni.

3 =3 0
A=11 3 3
0 -8 -6
Urcete hodnost matice
1 1
0 1
1 2
3 2
Urcete hodnost matice
2 1 3 -1
3 -1 2 0
1 3 4 =2
4 -3 1 1
Urcete hodnost matice
2 0 2 0 2
01 0 1 0
2 1 2 1 2
01 1 1 1



Urcete hodnost matice

Urcete hodnost matice

Urcete hodnost matice

Urcete hodnost matice

Urcete hodnost matice

Urcete hodnost matice

Urcete hodnost matice
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1 -1
1
1 1
1 1
2
1
4
1
3
5
3
1 1
4 1
10 1
20 1
0 1
10 0
-4 1
2 3
2 1
-1
2 =2
-2 -1
1 0

N O = W



Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

12 3 4 -1 5
13 4 5 5 8
25 9 8 7T 12
2 6 8 10 13 18
3 8 16 12 15 21

inverzni matici k matici A pokud existuje
0 -1
1 1 -1 0
1 1
1 1

inverzni matici k matici A pokud existuje

3 2 0
A= 2 4 =2
0 -2 5

inverzni matici k matici A pokud existuje
1 1 1
A=12 1 2
1 0 2
inverzni matici k matici A pokud existuje
1 2 3 4
A=|b 6 7 8
4 3 2 1
inverzni matici k matici A pokud existuje
1 0 0
A= 2 1 2
-1 0 1

inverzni matici k matici A pokud existuje

-1 11
A=|-3 0 1
-2 11

inverzni matici k matici A pokud existuje



Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

Urcete

-2 2 -1
A= 1 0 =2
0 1 2

inverzni matici k matici A pokud existuje

O = OO

inverzni matici k matici A pokud existuje

2 1 0 0

—4 0 0 0

A= 7 0 11
-17 0 -1 0

inverzni matici k matici A pokud existuje

1 0 1 -1
01 -1 -1
A= 10 -1 1
0 1 1 1

matici X tak, aby platila rovnost

1 21 1 2 4
01 3] -X= 5 6 0
1 5 0 -1 2 -3
matici X tak, aby platila rovnost
3 0 1 4 5 6
X111 -2 0]=1|-1 2 7
1 -1 0 8 6 —=bH

matici X tak, aby platila rovnost

(i)x=G1)

matici X tak, aby platila rovnost



1 2 40 1 2 3 4
1 2 0 1 — 2 -1 1
1 0 0 1 X = —6 5 2 1
1 0 0 0 3 -1 10
Urcete matici X tak, aby platila rovnost
2 40 1 2 4
1 2 0]-X=]-b =1 1
0 0 1 -1 1 0
Urcete matici X tak, aby platila rovnost
0 4 2 1 2 4 -1 -2 3
X1 1 0)]4+]-5 -1 1]= 0 -1 0
1 0 1 -1 1 0 2 11

Stanovte plochu trojahelnika, ktery ma vrcholy: A = (—=1,5), B = (2,—6),
C = (4,0).

Stanovte plochu trojihelnika, ktery ma vrcholy: A = (—1,18), B = (1,38),
C'=(2,3).

Stanovte plochu trojthelnika, ktery ma vrcholy: A = (5,0), B = (0,2), C' =
(=2,-1).

Vypocitejte objem rovnobéznosténu, ktery ma vrcholy v nasledujicich bodech
A=(3,0,4),B=(-1,-1,7),C=(0,-2,-3), D = (6,5,4).

Vypocitejte objem rovnobéznosténu, ktery ma vrcholy v nasledujicich bodech

A=(3,4,5), B=(-2,-3,—4), C = (6,0,8), D = (3,2,7).



